
 
Коли кульбаба – джерело натхнення!
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У травні – червні в НТБ НТУ «ХПІ» експонувалася виставка картин С. Землянкіної під
чарівною назвою «У тіні кульбаби». Це вже друга виставка з циклу «Художники, народжені в
ХПІ», яку організувала наша бібліотека.
Світлана Землянкіна закінчила факультет автоматики і приладобудування у 2004 році. А
зараз вона вже професійний ілюстратор! Та знову студентка – тепер Харківського
художнього училища.
Гості виставки милувалися не тільки картинами, що були створені нещодавно. Це,
наприклад, «Монмартр» (2014 р., папір, акварель, туш), «Лопань» (2014 р., папір, акварель),
«Гренландія» (2015 р., полотно, олія), «Урал. Петунка» (2015 р., папір, акварель), «Портрет
дитини. Добриня» (папір, пастель). Всіх вразили чудові ілюстрації до віршів відомої дитячої
поетеси Ренати Мухи. Дуже цікаво також проілюстрована поетична збірка директора
Етнографічного музею «Слобожанські скарби», доцента кафедри етики, естетики та історії
культури НТУ «ХПІ» Михайла Красикова «Ранок вечора». До речі, з М. М. Красиковим
Світлана знайома ще зі студентських років: вона була учасницею багатьох етнографічних
експедицій у Карпати, Слобожанщиною, які організовує Михайло Михайлович. І ці подорожі,
звичайно, завжди дарували творчу наснагу. Наприклад, на виставці були представлені
роботи, створені в селищі Нескучне на Харківщині, батьківщині відомої художниці Зінаїди
Серебрякової, і в старовинному Путивлі («Дзвіниця в Путивлі» (2015 р., папір, акварель).
«Світлана – це нескінченний позитив, світло, оптимізм… Усі її роботи налаштовують на
філософський, ліричний лад…», – каже М. М. Красиков. А декан факультету автоматики і
приладобудування А. І. Гапон підкреслив, що «Світлана Землянкіна вчилася на дуже
сильному потоці, серед багатьох яскравих особистостей. Не дивно, що талановита і
енергійна людина знайшла себе у творчості!»
«Чому назва виставки асоціюється в мене саме з кульбабою? Мабуть тому, що для мене
кульбаба – це дитинство, – розповідає Світлана… – Це завжди просто, легко, весело, а
значить – це невичерпне джерело натхнення! Всі знають, як розлітається на своїх
парашутиках насіння кульбаби навіть від легкого подиху вітерця… Отже, я бажаю всім
успіхів у житті та творчості, бажаю завжди хапатися за вірний парашут!»
Світлана Землянкіна дійсно знайшла себе. Ця тендітна молода жінка, вірна дружина та
ніжна мати двох хлопчиків вже не один рік співпрацює з такими відомими видавництвами як
«Ранок», «Сага», «Ексклюзив». З ілюстраціями художниці вже видано близько 30 дитячих
книжок і підручників для шкіл.
Гості виставки, як завжди, розглядали картини, фотографували їх, спілкувалися з авторкою.
Вони залишили вдячні слова організаторам виставки, співробітникам бібліотеки Л. П.
Бондаренко – завідувачу відділом культурно-просвітницької роботи, І. А. Рубаєвій –
бібліотекарю І категорії. Всі отримали незабутні враження, ще більш підсилені виступами
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виконавця бардівських пісень Юрія Правдіна та співробітника Музею історії НТУ «ХПІ»
Сергія Перепелиці, який грав на флейті.


